
Markiere alle Kausaladverbiale

1. Aufgrund ihre Schusseligkeit hat Sophie den Namen des Kunden falsch geschrieben und

konnte ihn wegen ihrer Aufgeregtheit nicht mehr lesen.

2. Aufgrund seines Lampenfiebers hat Ben beim Schulauftritt seinen Text vergessen, aber

wegen seines Einfallsreichtums hat er eine witzige Geschichte improvisiert.

3. Paul konnte aufgrund unvorhergesehener Ereignisse die Arbeit nicht rechtzeitig

fertigstellen, aber wegen der Lieferschwierigkeiten kam es ohnehin zu weiteren

Verzögerungen.

4. Tims Klettergerüst wurde wegen des Sturms zerstört und er konnte aufgrund der

Verletzungsgefahr nicht darauf spielen.

5. Durch einen Defekt ist der Computer von Tom abgestürzt und alle Daten sind aufgrund

der kaputten Speicherkarte verloren gegangen.

6. Lisa hat den Schlüssel durch ihre Unachtsamkeit verloren und konnte ihn aufgrund ihrer

kaputten Brille nicht mehr finden.

7. Aufgrund seiner mangelnden Konzentration hat Max wichtige Informationen verpasst,

aber wegen seiner hervorragenden Kommunikation alles erledigt.

8. Aufgrund der Hitze hat Paul gestern einen Hitzschlag bekommen und musste wegen

seiner Übelkeit den ganzen Tag Zuhause verbringen.

9. Im Restaurant hat Lukas aufgrund seiner Unschlüssigkeit das falsche Gericht bestellt und

aufgrund einer Verwechslung das Essen kalt serviert bekommen.

10. Max konnte gestern Nacht aufgrund des Lärms nicht einschlafen und aufgrund der Hitze

nicht durchschlafen.
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Markiere alle Kausaladverbiale
| ANTWORTEN

1. Aufgrund ihre Schusseligkeit hat Sophie den Namen des Kunden falsch geschrieben und

konnte ihn wegen ihrer Aufgeregtheit nicht mehr lesen.

2. Aufgrund seines Lampenfiebers hat Ben beim Schulauftritt seinen Text vergessen, aber 

wegen seines Einfallsreichtums hat er eine witzige Geschichte improvisiert.

3. Paul konnte aufgrund unvorhergesehener Ereignisse die Arbeit nicht rechtzeitig

fertigstellen, aber wegen der Lieferschwierigkeiten kam es ohnehin zu weiteren

Verzögerungen.

4. Tims Klettergerüst wurde wegen des Sturms zerstört und er konnte 

aufgrund der Verletzungsgefahr nicht darauf spielen.

5. Durch einen Defekt ist der Computer von Tom abgestürzt und alle Daten sind 

aufgrund der kaputten Speicherkarte verloren gegangen.

6. Lisa hat den Schlüssel durch ihre Unachtsamkeit verloren und konnte ihn 

aufgrund ihrer kaputten Brille nicht mehr finden.

7. Aufgrund seiner mangelnden Konzentration hat Max wichtige Informationen verpasst,

aber wegen seiner hervorragenden Kommunikation alles erledigt.

8. Aufgrund der Hitze hat Paul gestern einen Hitzschlag bekommen und musste 

wegen seiner Übelkeit den ganzen Tag Zuhause verbringen.

9. Im Restaurant hat Lukas aufgrund seiner Unschlüssigkeit das falsche Gericht bestellt und

aufgrund einer Verwechslung das Essen kalt serviert bekommen.

10. Max konnte gestern Nacht aufgrund des Lärms nicht einschlafen und aufgrund der Hitze

nicht durchschlafen.
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